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* = Seller Not Registered For GST

Please Note:
____________

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue are not guaranteed to be correct. 
Goods are sold with faults (If any).

Lot
_____

Description
_________________________________________________

   Quantity
___________

UOM
____

1 EX STAGING - ABSTRACT MIRROR, SOLD AS IS 1.000 ea
2 EX STAGING - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
3 EX STAGING - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
4 EX STAGING - BLACK CURVED FLOOR LAMP BASE, NO SHADE, 

SOLD AS IS
1.000 ea

5 EX STAGING HIRE - TAN VINYL MID CENTURY STYLE 2 SEATER 
COUCH, SOLD AS IS **SOME SMALL MARKS, RUBS, SCRATCHES**

1.000 ea

6 EX STAGING HIRE - TAN VINYL MID CENTURY STYLE 2 SEATER 
COUCH, SOLD AS IS **SOME SMALL MARKS, RUBS, SCRATCHES**

1.000 ea

7 NEW MIRROR 900MM X 1350MM , M226 2.000 ea
8 EX STAGING - SMALL CURVED GOLD METAL FLOOR LAMP, SOLD 

AS IS
1.000 ea

9 EX STAGING - LARGE CURVED BLACK METAL FLOOR LAMP, SOLD 
AS IS

1.000 ea

10 EX STAGING - LARGE CURVED SILVER METAL FLOOR LAMP, SOLD 
AS IS

1.000 ea

11 NEW LIGHT BLUE PU ARMCHAIR WITH MANUAL RECLINER, SOLD 
AS IS

1.000 ea

12 EX STAGING HIRE - BLUE VELVET 2 SEATER COUCH, SOLD AS 
IS

1.000 ea

13 EX STAGING HIRE - BLUE VELVET CHAIR, BLACK METAL FRAME, 
SOLD AS IS

2.000 ea

14 NEW RINNAI LS800 800MM LOG **PROPANE** GAS FIRE, 
FEATURING NEW FLAMETECH TECHNOLOGY, ALLOWS FLAMES TO 
EMERGE DIRECTLY FROM WITHIN LOGS TO ACHIEVE PERFECT 
FLAME PICTURE, WIFI CONTROL RRP$13,253 WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

15 EX DISPLAY TEMPO BLACK OAK DINING CHAIR WITH FABRIC 
SEAT SOLD AS IS

2.000 ea

16 EX STAGING - GOLD FRAMED MIRROR SOLD AS IS, SOME DAMAGE 1.000 ea
17 EX STAGING - SET OF 2 ROUND GOLD FRAMED MIRROR SOLD AS 

IS, SOME DAMAGE
1.000 ea

18 EX STAGING - SET OF 2 SQUARE GOLD FRAMED MIRROR SOLD AS 
IS, SOME DAMAGE

1.000 ea

19 EX STAGING - ROUND BLACK TIMBER FRAMED MIRROR SOLD AS 
IS, SOME DAMAGE

1.000 ea

20 EX STAGING - RECTANGLE BLACK METAL FRAMED MIRROR SOLD 
AS IS, SOME DAMAGE

1.000 ea

21 EX STAGING - SMALL ROUND BLACK FRAMED MIRROR SOLD AS 
IS, SOME DAMAGE

1.000 ea

22 EX STAGING - SMALL OBLONG METAL BLACK FRAMED MIRROR 
SOLD AS IS, SOME DAMAGE

1.000 ea

23 EX STAGING - SMALL OBLONG METAL GOLD FRAMED MIRROR SOLD 
AS IS, SOME DAMAGE

1.000 ea



24 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
25 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
26 NEW TRIFOLD DRESSING TABLE MIRROR RRP$149 2.000 ea
27 EX STAGING - LARGE OBLONG METAL GOLD FRAMED MIRROR SOLD 

AS IS, SOME DAMAGE
1.000 ea

28 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
29 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
30 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
31 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
32 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
33 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
34 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
35 NEW EX DISPLAY RUG, 160CM X 230CM 1.000 ea
37 EX DISPLAY RUG 160CM X 230CM 1.000 ea
38 EX DISPLAY IVORY WOOL LOOP RUG 240CM X 330CM, HAND 

WOVEN RRP$1999
1.000 ea

39 EX DISPLAY IVORY WOOL LOOP RUG 200CM X 290CM, HAND 
WOVEN RRP$1499

1.000 ea

40 EX DISPLAY IVORY WOOL LOOP RUG 200CM X 290CM, HAND 
WOVEN RRP$1499

1.000 ea

41 NEW NOAH BLACK SHAGGY RUG 200CM X 290CM RRP$999 1.000 ea
42 NEW NOAH SLATE SHAGGY RUG 200CM X 290CM RRP$999 1.000 ea
43 EX DISPLAY SLATE WOOL LOOP RUG 200CM X 290CM, HAND 

WOVEN RRP$1499
1.000 ea

44 EX DISPLAY BEIGE WOOL LOOP RUG 200CM X 290CM, HAND 
WOVEN RRP$1499

1.000 ea

45 NEW NOAH SILVER SHAGGY RUG 200CM X 290CM RRP$999 1.000 ea
46 NEW NOAH BROWN SHAGGY RUG 200CM X 290CM RRP$999 1.000 ea
47 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
48 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
49 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
50 BRAND NEW PURE NZ WOOL RUG 190CM X 280CM RRP$999 1.000 ea
51 NEW NOAH IVORY SHAGGY RUG 200CM X 290CM RRP$999 1.000 ea
52 EX DISPLAY RUG 160CM X 230CM 1.000 ea
53 EX DISPLAY RUG 160CM X 230CM 1.000 ea
54 EX DISPLAY RUG 160CM X 230CM 1.000 ea
55 NEW NOAH SHAGGY RUG 200CM X 290CM - BROWN 1.000 ea
56 NEW NOAH SHAGGY RUG 200CM X 290CM - BEIGE 1.000 ea
57 NEW NOAH SHAGGY RUG 200CM X 290CM - BEIGE 1.000 ea
58 NEW NOAH SHAGGY RUG 200CM X 290CM - BLACK 1.000 ea
59 NEW NOAH SHAGGY RUG 200CM X 290CM - BROWN 1.000 ea
60 EX STAGING - BLACK TRIPLE HEAD FLOOR LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
61 EX STAGING - WHITE DOUBLE HEAD FLOOR LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
62 EX STAGING - WHITE DOUBLE HEAD FLOOR LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
63 EX STAGING - BLACK FLOOR LAMP BASE ONLY, NO SHADES, 

SOLD AS IS
1.000 ea

64 EX STAGING - BLACK FLOOR LAMP BASE ONLY, NO SHADES, 
SOLD AS IS

1.000 ea

65 EX STAGING - BLACK FLOOR LAMP BASE ONLY, NO SHADES, 
SOLD AS IS

1.000 ea

66 EX STAGING - FLOOR LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
67 EX STAGING - FLOOR LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
68 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
69 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
70 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
71 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
72 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 1.000 ea
73 EX STAGING - ARTWORK SOLD AS IS 2.000 ea



74 EX DISPLAY GASMATE GALAXY 1200MM NATURAL GAS BUILT IN 
BBQ, 6 BURNER WITH 6 MONTH WARRANTY RRP $3599

1.000 ea

75 ORION S/STEEL 4 BURNER FLUSH MOUNT DROP IN BBQ, 
GASMATE, BQ10964B RRP$2495 WITH 12 MONTH WARRANTY

2.000 ea

76 BRAND NEW 2310MM GASMASTER ALFRESCO OUTDOOR KITCHEN 
WITH 1200MM 6 BURNER S/STEEL BBQ, GRAPHITE S/STEEL 
SINK, GASMATE BEVERAGE FRIDGE 12 MONTHS WARRANTY RRP 
$8990

1.000 ea

77 EX HIRE EVENT PRIVACY CHAIR, CARAMEL PU AND CREAM 
MATERIAL, SOLD AS IS

1.000 ea

78 EX HIRE DARK GREY FELT PRIVACY SOFA SOLD AS IS 1.000 ea
79 NEW L SHAPE KITCHEN IN MATTE WHITE SHAKER SQUARE 

PROFILE DOORS, WITH 600MM PANTRY, K6D
1.000 ea

80 NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND BENCH IN MATTE 
WHITE 2 PAC KITCHEN WITH SHAKER DOOR PROFILE, 600MM 
PANTRY

1.000 ea

81 NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND BENCH IN HIGH 
GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL EDGE 
DOORS, K5A

1.000 ea

82 SAMPLE KITCHEN - DARK GREY SATIN GALLEY KITCHEN WITH 
BLUM DRAWERS, INLCUDES PULL OUT PANTRY MECHANISM BUT NO 
BASKETS, NO PANELS NO FINGER PULL FILLER. SOLD AS IS

1.000 ea

83 NEW 2400MM X 600MM MATTE WHITE PANTRY WITH PULL OUT 
MECHANISM AND BASKETS, SOLD AS IS

1.000 ea

84 SAMPLE KITCHEN - SET OF 3 WHITE PANTRIES - 2 PLAIN DOOR 
1 SHAKER, SHAKER SQUARE PANTRY WITH PULL OUT MECHANISM, 
NO BASKETS, OTHER 2 PANTRIES HAVE SHELVES. SOLD AS IS

1.000 ea

85 EX DISPLAY TANGO BLACKWOOD SQUARE COFFEE TABLE SOLD AS 
IS

1.000 ea

86 EX DISPLAY 1200MM SOHO WORMY CHESTNUT ROUND DINING 
TABLE, SOLD AS IS

1.000 ea

87 EX DISPLAY 1600MM BILBAO WORMY CHESTNUT ROUND DINING 
TABLE, SOLD AS IS

1.000 ea

88 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX TECHNOLOGY, PROSENSE, WOOL CERTIFIED, 
1600RPM, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

89 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

90 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

91 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

92 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

93 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

94 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX TECHNOLOGY, PROSENSE, WOOL CERTIFIED, 
1600RPM, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

95 AEG LF8C1612A 10KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK 
CERTIFICATION, 1600RPM SPIN, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea



96 AEG LF9C1612AQ 10KG 9000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, 1600RPM SPIN, WIFI CONNECTED, AUTODOSE, 
PROSTEAM, WOOL CERTIFIED PROSENSE TECHNOLOGY 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

97 AEG LF9C1612AQ 10KG 9000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, 1600RPM SPIN, WIFI CONNECTED, AUTODOSE, 
PROSTEAM, WOOL CERTIFIED PROSENSE TECHNOLOGY 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

98 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

99 ELECTROLUX EWF1042R7WB 10KG ULTIMATE CARE 700 FRONT 
LOAD WASHING MACHINE WITH SENSOR WASH, WIFI 
CONNECTIVITY, LATEST TWIN SENSOR WASH, ULTRAMIX 
WOOLMARK CERTIFICATION, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

100 WESTINGHOUSE WWF8024M5WA, 8KG EASYCARE 500 FRONT LOAD 
WASHING MACHINE, 1200RPM, DURABLE INVERTER MOTOR, 3 
FAST WASH PROGRAMS, 3XL DRUM OPENING, TIME DISPLAY, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

101 AEG LF8584M8O 8KG 8000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, UNIVERSALDOSE SYSTEM, 5 STAR ENERGY 4.5 STAR 
WATER, POWERCARE PREMIX DETERGENT SYSTEM, WOOL 
CERTIFIED, HYGIENE OPTIONS, PRECISE WASH SYSTEM, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

102 AEG LF9516O8Q 10KG FRONT LOAD WASHING MACHINE, AUTO 
DOSE 9000 SERIES, INVERTER MOTOR, PRO STEAM FUNCTION, 
HYGIENE FUNCTION, CONNECT TO APP, WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

103 WESTINGHOUSE WWT7084J5WA, 7KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, 3 FAST WASH PROGRAMS, 
DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

104 WESTINGHOUSE WWT6084J5WA, 6KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, 3 FAST WASH PROGRAMS, 
DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

105 WESTINGHOUSE WWT7084J5WA 7KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
12 WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

106 WESTINGHOUSE WWT6084J5WA 6KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
12 WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

107 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

108 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

109 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

110 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



112 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

113 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

114 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

115 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

116 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

117 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

118 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

119 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA, 8KG EASYCARE TOP LOAD WASHING 
MACHINE, EASY TO USE CONTROLS, EVERYDAY FAST WASH 
PROGRAMS, DURABLE SOFT CLOSE GLASS LID, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

120 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
FAST WASH PROGRAMS, 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

121 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
FAST WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

122 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
FAST WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

123 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
FAST WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea *

124 WESTINGHOUSE WWT8084J7WA 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE, 
FAST WASH PROGRAMS, WITH 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

125 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

126 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

127 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



128 WESTINGHOUSE WQE6000BA DARK S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE 
WITH DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM 
CAVITY, FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

129 WESTINGHOUSE MATTE CHARCOAL WQE5660BA QUAD DOOR FRIDGE, 
564 LITRE, WITH NON PLUMBED WATER, 4 STAR ENERGY, FRESH 
SEALED CRISPER WITH HUMIDITY CONTROL, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

130 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

131 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

132 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

133 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

134 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

135 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

136 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

137 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

138 WESTINGHOUSE WHE6000SA-D S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE, 
605 LITRE, 896MM WIDE, FINGERPRINT RESISTANT, FLEXIBLE 
STORAGE, SPILLSAFE SHELVES, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

139 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

140 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM CAVITY, 
FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



141 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

142 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

143 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE ADJUSTABLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

144 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

145 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

146 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

147 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

148 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

149 WESTINGHOUSE WQE6000SA-N S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE 
WITH DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM 
CAVITY, FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

150 WESTINGHOUSE WQE6000SB S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 541 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH HUMIDITY 
CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, LOCKABLE 
DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, FINGERPRINT 
RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

151 WESTINGHOUSE WQE6000BB DARK S/STEEL QUAD DOOR FRIDGE 
541 LITRE, 896MM WIDE, DUAL SEALED CRISPERS WITH 
HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEXIBLE INTERIORS, 
LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, SPILLSAFE GLASS SHELVING, 
FINGERPRINT RESISTANT WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

152 WESTINGHOUSE WQE6000SA-N S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE 
WITH DOUBLE DOOR FREEZER, 896MM WIDE TO FIT 900MM 
CAVITY, FINGERPRINT RESISTANT, LARGE INTERIOR, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



153 WESTINGHOUSE WHE5264SC S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE, 491 
LITRE, WITH WATER, HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS, 
ADJUSTABLE INTERIOR, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

154 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

155 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

156 WESTINGHOUSE WHE6060SB S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH 
WATER DISPENSER, 565 LITRE, 896MM WIDE, FINGERPRINT 
RESISTANT, MULTI AIR FLOW, ADJUSTABLE STORAGE, FAMILY 
SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

157 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, 565 LITRE, 
896MM WIDE, WITH FREEZER DRAWER, DUAL SEALED CRISPERS 
WITH HUMIDITY CONTROL, 4 STAR ENERGY, FLEX SPACE 
INTERIOR, FAMILY SAFE LOCKABLE DOOR COMPARTMENT, WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

158 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

159 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

160 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

161 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

162 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

163 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

164 VINTEC VWM198SBA-R PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP 
WINE CABINET OR SINGLE ZONE, ADAPTABLE REVERSIBLE 
SHELVES THAT ALLOW STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDITY RECYCLING, ANTI UV GLASS 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea



165 VINTEC VWM198PBA-R, PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET 
WITH FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, MULTI TEMP OR 
SINGLE ZONE WITH LED DISPLAY, X-WIDE CRADLES, DOUBLE 
GLAZE ANTI UV GLASS, HUMIDITY RECYCLING, WINTER 
FUNCTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

166 VINTEC VWM306SBA-R PREMIUM WINE FRIDGE, MULTI 
TEMPERATURE FOR SERVING DIFFERENT STYLES, OR USED 
SINGLE ZONE, WINTER HEATING FUNCTION, ADAPTABLE 
REVERSIBLE SHELVES, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

167 VINTEC VWM306SBA-R WINE FRIDGE, MULTI TEMPERATURE FOR 
SERVING DIFFERENT STYLES, OR USED SINGLE ZONE, WINTER 
HEATING FUNCTION, ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

168 BRAND NEW BOXED ARISTON 900MM DUAL FUEL FREESTANDING 
OVEN, MODEL CP90510MFBAAUS, BLACK S/STEEL, 9 COOKING 
FUNCTION OVEN, WITH 5 GAS BURNER COOKTOP INCLUDING WOK 
BURNER, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$2699

13.000 ea

169 NEW BOX KING SIZE MATTRESS - 25CM THICK MEMORY GEL FOAM 
MATTRESS DESIGNED FOR PLUSH COMFORT, MOTION ISOLATION, 
TEMPERATURE CONTROL, MEDIUM FIRMNESS

6.000 ea

170 EXCELSIOR 1480MM BLACK BBQ RANGEHOOD WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

171 NEW ILVE IVDFIP5/1 600MM DISHWASHER, FULLY INTEGRATED, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

3.000 ea

172 NEW ILVE IVDSIP5/1 600MM DISHWASHER, SEMI INTEGRATED, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

173 BRAND NEW BOXED ARISTON WHITE DISHWASHER LFO3C22, 14 
PLACE SETTING, 9 WASH PROGRAMMES, ADJUSTABLE BASKETS, 
DYNAMIC INTELLIGENCE TECHNOLOGY, AQUA STOP SYSTEM, WITH 
12 MONTH WARRANTY RRP$1099

15.000 ea

174 NEW LIGHT GREY MP QUILT COVER - SINGLE SIZE, MPBE029 1.000 ea
175 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, NAVY 15.000 ea
177 NEW QUEEN SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 

FRENCH LILAC
31.000 ea

178 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 
FRENCH LILAC

24.000 ea

179 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 
BLUSH

22.000 ea

180 NEW KING SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 
BURGUNDY

31.000 ea

181 NEW QUEEN SIZE 1000TC SHEET SET - COTTON/POLYESTER, 
BURGUNDY

36.000 ea

182 NEW CREST MFP1FL FIXED TV MOUNT, 30" TO 87" TV, 12 
MONTH WARRANTY RRP$95

1.000 ea

183 NEW DELONGHI WHITE 2 SLICE TOASTER CTOC2003W RRP$129, 
12 MONTH WARRANTY

3.000 ea

184 NEW SANS VLFS820-B2 FULL MOTION TV MOUNT, SUPER SLIM 
EXTENDS 50.8CM, FOR 40" TO 90" TVS, 12 MONTH WARRANTY 
RRP$489

1.000 ea

185 NEW OTUS PIN HANDLE GOOSENECK BASIN MIXER, BRUSHED 
NICKEL PC2002SB-BN

11.000 ea

186 NEW CAROMA LUNA MID BASIN MIXER CHROME, 68182C5A 12 
MONTH WARRANTY

24.000 ea

187 NEW GOOSENECK SINK MIXER, NEOPERL AERATOR, 5 STAR, 
BRUSHED NICKEL, HYB88-205-BN

43.000 ea

188 ICON BIB TAP SET PAIR, NICKEL A67.15.04 2.000 ea
189 CAROMA TASMAN CHROME WASHING MACHINE SET, 992504C 15.000 ea
190 ENVIRONMENTAL TECH SENSOR TAP WITH TRANSFORMER, ET2-20 

ET (2 BOXES) WITH 12 MONTH WARRANTY
8.000 ea



191 CAROMA LIANO CHROME BASIN MIXER WITH SPOUT, WALL MOUNT, 
96183C5A

14.000 ea

192 NEW PHOENIX IVY 3 FUNCTION WALL SHOWER ARM AND SHOWER 
HEAD, RRP$120, YV5901-00

51.000 ea

193 WESTINGHOUSE WDE132WC-L WHITE ELEVATED OVEN COOKTOP, 
1085MM WIDE, WITH SEPARATE GRILL RRP$2300, WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

194 WESTINGHOUSE WDE132WC-R WHITE ELEVATED OVEN/STOVE, 
RIGHT SIDE OVEN, ALL ELECTRIC RRP$2299 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

195 NEW BLACK ZENIA SINK WASTE XESW-BLACK 30.000 ea
196 NEW SILVER ZENIA SINK WASTE XESW-SILVER 45.000 ea
197 FORME 850MM HEATED GUN METAL SINGLE BAR TOWEL RAIL 

HLF8511RGR RRP$375
32.000 ea

198 NOBO ECS HUB, WITH 12 MONTH WARRANTY 1.000 ea
199 LUCIA CURVED 165MM BASIN/BATH SPOUT 3S-C165-B 11.000 ea
200 BRADLEY SURFACE MOUNTED SOAP DISPENSER, 6112 2.000 ea
201 BILLI WALL MOUNT BRUSHED CHROME SENSOR TAP, 961100BR 12 

MONTH WARRANTY
4.000 ea

202 NEW WALL MOUNTED 1.7LTR HORIZONTAL SOAP DISH, 10-0326, 
12 MONTH WARRANTY

14.000 ea

203 NEW PHOENIX VIVID WALL BATH OUTLET BRUSHED NICKEL 
V817BN WITH 12 MONTH WARRANTY

5.000 ea

204 NEW PHOENIX VIVID WALL 180MM BASIN OUTLET CURVED 
GUNMETAL, VS774GM

3.000 ea

205 NEW FRAZER 33M FOLDING FRAME CLOTHESLINE- WOODLAND GREY 7.000 ea
206 NEW 21M POST KIT CLOTHESLINE, WOODLAND GREY FRAZER 16.000 ea
207 PHOENIX VIVID FLUSHMOUNT CEILING SHOWER 300 ROUND 

VS5090.00
3.000 ea

208 CAROMA PIN LEVER SINK MIXER SQUARE OUTLET 6 STAR WELS 
872561C6ASMO

2.000 ea

209 ALIA SHOWER/WALL MIXER CHROME 110-7800-00 1.000 ea
210 ASTRA WALKER ICON KITCHEN MIXER WITH PULL OUT SPRAY ECO 

BRASS, A69.08.V9.18
11.000 ea

211 PHOENIX V CHANNEL DRAIN HG900MM 201.2133.51 9.000 ea
212 ASTRA WALKER ICON SLIDER BAR SHOWER SET WITH MULTI 

FUNCTION HAND SHOWER, BRUSHED CHROME, RRP$650, 
A69.43.V2.06

7.000 ea

214 NEW JETFLO HOT COLD EXPOSED WALL MOUNTED PRE RINSE UNIT 
WITH POT FILLER 100MM LEVER CONTROLS, JETF5600 WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

215 NEW ELICA VIDA BK/A90 900MM BLACK CHIMNEY RANGEHOOD, 
SOLD AS IS NO WARRANTY, (SHORT FLUE)

1.000 ea

216 NEW ELICA VIDA BK/A90 900MM BLACK CHIMNEY RANGEHOOD, 
SOLD AS IS NO WARRANTY, (SHORT FLUE)

1.000 ea

217 NEW ELICA VIDA BK/A90 900MM BLACK CHIMNEY RANGEHOOD, 
SOLD AS IS NO WARRANTY, (SHORT FLUE)

1.000 ea

218 ASTRA WALKER ICON WALL SET, SPOUT MIXER, BRUSHED 
CHROME, A69.06.48.BP.06

29.000 ea

220 NEW PHOENIX VIVID SLIMLINE WALL BATH MIXER VS783CHR, 
RRP$225

25.000 ea

221 NEW PHOENIX GUN METAL TEEL WALL BASIN/BATH MIXER SET 
200MM GM 118-7810-30, RRP$366

9.000 ea

222 PHOENIX RADII SINGLE TOWEL RAIL 600MM RA804GM RRP$133 8.000 ea
223 ICON TOWEL RING BRUSHED CHROME A67.51.06 7.000 ea
224 CLICK CLACK WASTE NICKEL A70.03.04 4.000 ea
225 NEW TURBO TUFF RECESSED HIGH SPEED HAND DRYER, 

10-0135-2, 12 MONTH WARRANTY
1.000 ea

226 OTUS CUSTOM ROBE HOOK, BRUSHED NICKEL 21813A-BN 1.000 ea



227 NEW ALDER MODA RAIL SHOWER WITH SOAP DISH CLEAR, 98326 
RRP$200

103.000 ea

228 NEW ICON SHELF BRUSHED CHROME A69.59.06 11.000 ea
229 NEW SOAP DISH SURFACE MOUNTED R021 28.000 ea
230 NEW SMALL WALK IN GREEN HOUSE 5.000 ea
232 NEW BLACK TRELLIS, 50MM, 600MM X 12M, 10160073 8.000 ea
233 NEW CYCLONE BACKYARD FARMER, GREEN TRELLIS 600MM X 12M 

X 25MM, 10160066 RRP$48.95
15.000 ea

235 NEW VALUE FIBREGLASS FLYSCREEN ROLL 810MM X 50M, 529634 
(BOX MARKED 910 BUT IS ACTUALLY 810MM)

55.000 ea

236 NEW CYCLONE PRO FLY FRAME FLY SCREEN KIT 900MM X 900MM, 
WHITE FRAME, INCLUDES ALL PARTS NECESSARY TO MAKE A 
CUSTOM FLYSCREEN FRAME COMPLETE WITH MESH, 30123238

330.000 ea

237 NEW CYCLONE PRO FLY FRAME FLY SCREEN KIT 1200MM X 
1200MM, WHITE FRAME, INCLUDES ALL PARTS NECESSARY TO 
MAKE A CUSTOM FLYSCREEN FRAME COMPLETE WITH MESH, 
30123245

304.000 ea

238 LOT OF 5 NEW SUPERCRAFT SCREWDRIVER SLOTTED/FLAT HEAD 8 
X 150MM, S225013 RRP$23

13.000 ea

239 LOT OF 5 NEW SUPERCRAFT SCREWDRIVER SLOTTED/FLAT HEAD 
9.5 X 200MM, S225017 RRP$27

4.000 ea

240 NEW OUTDOOR LIGHT KIT, ANGRA 50910 RRP$199 8.000 ea
242 LOT OF 10 NEW 15CM NEWBURY SELF WATER PLANT POT, TAUPE, 

N15P-TP
40.000 ea

243 LOT OF 10 NEW 15CM NEWBURY SELF WATER PLANT POT, TERRA, 
N15P-TC

40.000 ea

244 NEW LOTUS WALL MOUNTED WIND SPINNER RRP$140 29.000 ea *
245 UNIDUCT RANGEHOOD DUCTING SOLD AS IS 2.000 ea
246 HI FLOW EXHAUST DUCT FAN SOLD AS IS NO WARRANTY 1.000 ea
247 AULIC CANTERBURY ARCH LED MIA SHAVING CABINET, 500MM X 

900MM HIGH RRP$1249 LSCCAN-500-MIA
1.000 ea

248 AULIC CANTERBURY ARCH LED MIA SHAVING CABINET 500MM X 
900MM RRP$1249 LSCCAN-500-MIA

6.000 ea

249 NEW HILLS FOLDABLE LAUNDRY HAMPER 80151156 2.000 ea
250 NEW HILLS FOLDABLE CLOTHES BASKET, 100799 94.000 ea
251 VANITY BASIN 4.000 ea
252 DISCONTINUED PRODUCT - NEW ROSE GOLD ALUMINIUM FRAME 

MIRROR, OVAL SHAPE, 900MM HIGH X 450MM WIDE RRP$539 
MO4691-RG

12.000 ea

253 DISCONTINUED PRODUCT - NEW ROSE GOLD ALUMINIUM FRAME 
MIRROR, ROUND SHAPE, 600MM WIDE RRP$469, MR61-RG

18.000 ea

254 NEW WHITE VENETIAN BLIND 600MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN KITCHENS BATHROOMS

41.000 ea

255 NEW SHOWER NICHE 360 X 1160 X 100MM NC4601260100 8.000 ea
256 NEW BOXED SAYER S/STEEL GLASS DESIGNER COFFEE TABLE, 

AU1142 RRP$799
1.000 ea

257 DISCONTINUED PRODUCT - NEW RECTANGLE BACKLIT LED 
MIRROR, TOUCH SENSOR, ADJUSTABLE LIGHT, 600MM HIGH X 
900MM WIDE, CC9060 RECTANGLE RRP$388

13.000 ea

258 NEW OVAL SHAVING CABINET 1200MM X 750MM MATTE WHITE, 
OSH-12075MW **DEFECT LED LIGHT, NO WARRANTY**

1.000 ea

259 AULIC BEAU MONDE OBLONG LED MATTE WHITE SHAVING CABINET 
WITH BRUSHED GOLD FRAME, 450MM WIDE X 900MM HIGH 
LSCBM-450-MW-BR RRP$1605

3.000 ea

260 NEW ROUND MIRROR WITH BRUSHED NICKEL ALUMINIUM FRAME, 
BACKLIT LED LIGHTING, TOUCH SENSOR, 600M WIDE, CR60-BN

10.000 ea

261 TIMBERLINE OBLONG MIRROR 1000MM, LIF-M-400-1000 30.000 ea
263 NEW FRANKE LAX160-36-16 SBL LARGO UNDERMOUNT SINK, 1 

1/4 BOWL LEFT, WITH FRANKE WASTES RRP$1199
13.000 ea



264 BRAND NEW FRANKE SINGLE BOWL SINK ISIS SSX611 WITH LEFT 
HAND DRAINER, INCLUDES FRANKE WASTE AND CLIPS, WK662X1 
AND OF427X1

19.000 ea

265 DISCONTINUED PRODUCT - CB50 ARCH LED MIRROR, BACKLIT 
LED LIGHTING, TOUCH SENSOR, ADJUSTABLE LIGHT 
TEMPERATURE, 900MM HIGH X 500MM WIDE RRP$295

23.000 ea

266 DISCONTINUED PRODUCT - CR60-BB BRUSHED BRASS ROUND LED 
MIRROR, BACKLIT LED LIGHTING, TOUCH SENSOR, ADJUSTABLE 
LIGHT TEMPERATURE, 600MM WIDE RRP$299

36.000 ea

267 DISCONTINUED PRODUCT - CO4590-BB BRUSHED BRASS OVAL LED 
MIRROR, BACKLIT LED LIGHTING, TOUCH SENSOR, ADJUSTABLE 
LIGHT TEMPERATURE, 900MM HIGH X 450MM WIDE RRP$388

21.000 ea

268 DISCONTINUED PRODUCT - CB50-BB BRUSHED BRASS ARCH LED 
MIRROR, BACKLIT LED LIGHTING, TOUCH SENSOR, ADJUSTABLE 
LIGHT TEMPERATURE, 900MM HIGH X 500MM WIDE RRP$388

30.000 ea

269 DISCONTINUED PRODUCT - CR80-BB BRUSHED BRASS ROUND LED 
MIRROR, BACKLIT LED LIGHTING, TOUCH SENSOR, ADJUSTABLE 
LIGHT TEMPERATURE, 800MM WIDE RRP$388

30.000 ea

270 NEW FRANKE ZTX150U-06E REVERSIBLE UNDERMOUNT SINK 1 1/4 
BOWL WITH FRANKE WASTES 048 X 2 394 X 2

56.000 ea

271 FRANKE PZX260-6304 1 1/3 BOWLS STAINLESS STEEL RH SINK 
INC FITTINGS AND WASTE RRP $499

5.000 ea

272 HAIER VERMIN GUARD TO SUIT STOVE 540MM, HO530056189 34.000 ea
273 NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO TAP HOLE, SINK 

CAN BE LEFT OR RIGHT, WITH FRANKE WASTES 662/427 X 1 
EACH

18.000 ea

274 NEW FRANKE ARX160DSBL ARIANE UNDERMOUNT KITCHEN SINK, 1 
1/4 BOWL WITH FRANKE WASTES, 655 X 2 993/048 X 1

45.000 ea

275 ABEY PRINCESS SINGLE BOWL UNDERMOUNT SINK, PRC1U 33.000 ea
276 NEW FRANKE SKX651 S/STEEL KITCHEN SINK 1 1/4 BOWL WITH 

DRAINER, SINK IS REVERSIBLE WITH FRANKE WASTES WK655 X 
1, WK662 X1, 112.0059.982 X 1

107.000 ea

277 NEW FRANKE SEVILLE SINGLE BOWL UNDERMOUNT SINK, 
SSX110-36 RRP$479 WITH WASTE

8.000 ea

278 NEW FRANKE N PX611 LHD, SINGLE BOWL SINK WITH LEFT HAND 
DRAINER, WITH FRANKE WASTES, 662 X 1 083 X 1

10.000 ea

279 NEW FRANKE SIRIUS CARBON BLACK DOUBLE BOWL UNDERMOUNT 
SINK, SID160CB, NO DRAINER, 125.0257.185, WK655 X1, 
WK662 X 1, OF506 X 1

138.000 ea

280 NEW FRANKE POLAR WHITE DOUBLE BOWL UNDERMOUNT KITCHEN 
SINK SID160PW WITH FRANKE WASTES

74.000 ea

281 NEW EURO FRAMELESS SHOWER SCREEN PANELS,1500MM X 900MM, 
CAN BE INSTALLED ON SHOWER BASE OR DIRECTLY ONTO TILES, 
4890634-D

13.000 ea

282 PALLET OF VANITY BASINS, RANGEHOOD FLUES ETC, SOLD AS 
IS

1.000 ea

283 PALLET OF NON TESTED NO WARRANTY HOMEWARES, PALLET 
COMPRISES CROSSLEY RETRO RECORD PLAYERS, KAROKE UNITS, 
RECORD PLAYER SHELF SYSTEM - ALL SOLD AS IS NO WARRANTY

1.000 ea

284 PALLET WITH 20W LED TRACK LIGHTS, 1200MM TRACKS - QTY 
100, LED CEILING LIGHTS 1200MM X 60 QTY

1.000 ea *

285 PALLET WITH LED STRIP LIGHTS, 4M ROLLS - QTY 120, LED 
PANEL LIGHTS 90MM/70MM/120MM QTY 804 TOTAL, LED UNDER 
WATER POOL LIGHT X 1, QUICK CONNECTORS WHITE, QTY 200

1.000 ea *

286 NEW THINK LIH9002 CHIMNEY RANGEHOOD 900MM SOLD AS IS NO 
WARRANTY

1.000 ea

287 NEW SOLT GGSRGF90S CHIMNEY RANGEHOOD FLAT GLASS 900MM 
SOLD AS IS NO WARRANTY

1.000 ea



288 NEW INALTO IRBC90BS CHIMNEY RANGEHOOD 900MM SOLD AS IS 
NO WARRANTY

1.000 ea

289 NEW ELICA VIDA XA90 900MM BLACK CHIMNEY RANGE HOODS 
SOLD AS IS NO WARRANTY (SHORT FLUE)

1.000 ea

290 NEW ELICA VIDA XA90 900MM BLACK CHIMNEY RANGE HOODS 
SOLD AS IS NO WARRANTY (SHORT FLUE)

1.000 ea

291 PALLET OF POP UP SMART POWER SYSTEMS, SOLD AS IS NO 
WARRANTY

1.000 ea

292 QASAIR FLUE COVER ONLY SOLD AS IS NO WARRANTY 1.000 ea
293 NEW ELICA VIDA XA90 900MM BLACK CHIMNEY RANGE HOODS 

SOLD AS IS NO WARRANTY (SHORT FLUE)
1.000 ea

294 SMEG SCA45MC2 45CM CONVECTION MICROWAVE WITH GRILL, 
SOLD AS IS NO WARRANTY

1.000 ea

295 NEW ESSATO EUM90 SLIDE OUT RANGEHOOD 900MM SOLD AS IS 
NO WARRANTY

1.000 ea

297 NEW INALTO IRC60S CHIMNEY RANGEHOOD 600MM SOLD AS IS NO 
WARRANTY

1.000 ea

298 NEW 1800MM SERENITY WHITE ACRYLIC FREESTANDING BATH, 
1800MM X 800MM WIDE X 680MM HIGH (SY-188-180)

1.000 ea

299 NEW RS03 SLEEK STONE FREESTANDING BATH, 1500MM CURVED 
EGG SHAPE, RRP$3615

1.000 ea

300 NEW 1500MM VENICE WHITE ACRYLIC EGG SHAPED FREESTANDING 
BATH, SOLD AS IS

1.000 ea

301 NEW 1050MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 
CERAMIC TOP VPB1050-129

1.000 ea

302 NEW 1050MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 
CERAMIC TOP VPB1050-129

1.000 ea

303 NEW 800MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 
CERAMIC TOP VPB800-111

1.000 ea

304 NEW 800MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 
CERAMIC TOP VPB800-111

1.000 ea

305 NEW 800MM VANITY IN HIGH GLOSS WHITE VANITY WITH 
CERAMIC TOP VPB800-111

1.000 ea

306 NEW 1000MM VANITY WITH CERAMIC TOP, VPB1000-138R 1.000 ea
308 NEW 900MM WALL HUNG CONCRETE GREY VANITY WITH WHITE 

CERAMIC TOP CAWH11-900L
2.000 ea

309 NEW LOLA WALL HUNG 750MM GREY VANITY, WITH DRAWERS LEFT 
HAND, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CAWH11-750L 
CT28/750

4.000 ea

310 NEW LOLA WALL HUNG 900MM GREY VANITY, WITH DRAWERS 
RIGHT HAND, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CAWH11-900R 
CT28/900

3.000 ea

311 NEW 600MM VANITY, GLOSS WHITE WITH CERAMIC TOP 
VBP600-510

3.000 ea

312 NEW 600MM GLOSS WHITE 2 DOOR VANITY WITH CERAMIC TOP- 
VPB600-510B

4.000 ea

313 NEW 1200MM WALL HUNG VANITY WHITE VANITY WITH WHITE 
CERAMIC VANITY TOP, PVCWH8027-1200W UV31-1200H

1.000 ea

314 NEW 600MM CONCRETE GREY FLOOR VANITY WITH CERAMIC TOP 1.000 ea
315 NEW GLOSS WHITE GLASS 2 DOOR 600MM FLOOR VANITY WITH 

WHITE CERAMIC TOP, MODEL SH27-600G UV31-600H-1TH
2.000 ea

316 NEW GLOSS WHITE 2 DOOR 600MM FLOOR VANITY WITH WHITE 
CERAMIC TOP, MODEL P7011-600W UV31-600H-1TH

2.000 ea

317 NEW 1200MM OAK LAMINATE FLOOR VANITY WITH WHITE CERAMIC 
TOP, SY05-1200RA3-SD UV31-1200H

1.000 ea

318 NEW 1200MM OAK LAMINATE FLOOR VANITY WITH WHITE CERAMIC 
TOP, SY05-1200RA2-SD UV31-1200H

1.000 ea



319 NEW LOLA FLOOR VANITY, 750MM GREY VANITY, RIGHT HAND 
DRAWERS, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CA11-750R 
CT28/750

1.000 ea

320 NEW LOLA FLOOR VANITY, 750MM GREY VANITY, LEFT HAND 
DRAWERS, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CA11-750L 
CT28/750

7.000 ea

321 NEW LOLA WALL HUNG 1200MM GREY VANITY, WITH DRAWERS 
RIGHT HAND, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, 
CAWH11-1200R CT28/1200

5.000 ea

322 NEW LOLA WALL HUNG 1200MM GREY VANITY, WITH DRAWERS 
LEFT HAND, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, CAWH11-1200L 
CT28/1200

5.000 ea

323 NEW LOLA WALL HUNG 1200MM VANITY, GREY FINGER PULL 
CABINET WITH CRYSTAL CERAMIC TOP, CAW11-1200L CT28-1200 
**2 BOXES ON PICK UP** RRP$1210

1.000 ea

324 NEW LOLA WALL HUNG VANITY, 750MM GREY VANITY, RIGHT 
HAND DRAWERS, WITH WHITE CRYSTAL CERAMIC TOP, 
CAWH11-750R CT28/750

1.000 ea

325 MAX FLOOR 900MM VANITY, FINGER PULL OAK LAMANIATE 
DRAWERS WITH CRYSTAL CERAMIC TOP, CA10-900-CT28

1.000 ea

326 AULIC VARCELLI 750MM FLOOR VANITY, HARVEST OAK FLUTED 
CURVED VANITY CABINET WITH DRAWERS, WITH CURVED ALPINE 
SOLID STONE TOP, CA58-750-ST86FT RRP$2290

1.000 ea

327 LEO WALL HUNG 900MM VANITY, FINGER PULL OAK LAMANIATE 
DRAWERS WITH CRYSTAL CERAMIC TOP, CAWH04-900-CT28

1.000 ea

328 NEW 750MM WALL HUNG VANITY WITH FINGERPULL DRAWERS, 
WITH CERAMIC TOP

1.000 ea

329 MIA WALL HUNG 1200MM VANITY WITH OAK LAMINATE PUSH OPEN 
CABINET DRAWERS, WITH ALPINE SOLID SURFACE TOP, 
CAWH08-1200-ST86FT RRP$1389

1.000 ea

330 SAMPLE WHITE PEDESTAL VANITY BASIN SOLD AS IS 3.000 ea
331 PALLET OF KITCHEN PARTS - KICKERS, FILLERS AND PANELS, 

SOLD AS IS
1.000 ea

332 PALLET OF KITCHEN PARTS - KICKERS, FILLERS AND PANELS, 
SOLD AS IS

1.000 ea

333 EX STAGING - BLACK CURVED QUEEN ANNE BEDSIDE/SIDE TABLE 
SOLD AS IS

2.000 ea

334 EX STAGING - BLACK BEDSIDE/SIDE TABLE SOLD AS IS 2.000 ea
335 EX STAGING - OAK BEDSIDE/SIDE TABLE SOLD AS IS 1.000 ea
336 EX STAGING - BLACK BEDSIDE, TRAY TOP SOLD AS IS 2.000 ea
337 EX STAGING - OAK BEDSIDE SOLD AS IS 1.000 ea
338 EX STAGING - OAK 1 DRAWER BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
339 EX STAGING - BLACK LAMINATE BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
340 EX STAGING - BLACK LAMINATE BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
341 EX STAGING - BLACK TIMBER BEDSIDE, 1 DRAWER SOLD AS IS 2.000 ea
342 EX STAGING - BLACK TIMBER BEDSIDE, 2 DRAWER SOLD AS IS 2.000 ea
343 EX STAGING - BLACK TIMBER BEDSIDE, WITH TAN RATTAN 

DRAWER SOLD AS IS
2.000 ea

344 EX HIRE - OAK BEDSIDE SOLD AS IS 1.000 ea
345 EX HIRE - OAK WHITE CUBE BEDSIDE SOLD AS IS 1.000 ea
346 EX HIRE - RATTAN BEDSIDE SOLD AS IS 1.000 ea
347 EX HIRE - WENGE BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
348 EX HIRE - WHITE BEDSIDE SOLD AS IS 1.000 ea
349 EX HIRE - CURVED LOW TIMBER FOOTSTOOL SOLD AS IS 1.000 ea
350 EX HIRE - DARK 3 DRAWER BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
351 EX HIRE - DARK BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
352 EX HIRE - DARK CROSSLEG BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
353 EX HIRE - 2 DRAWER BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
354 EX HIRE - DARK SLIM DRAWER BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea



355 EX HIRE - DARK SLIM DRAWER BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
356 EX HIRE - OAK BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
357 EX HIRE - TIMBER BEDSIDE SOLD AS IS 2.000 ea
358 EX HIRE - CUBE BEDSIDE SOLD AS IS 1.000 ea
359 EX HIRE - CROSS LEG BEDSIDE SOLD AS IS 1.000 ea
360 EX STAGING - LA MAISON CROSS LEG TRAY SIDE TABLE, SOLD 

AS IS
1.000 ea

361 EX STAGING - LA MAISON CROSS LEG TRAY SIDE TABLE, SOLD 
AS IS

1.000 ea

362 EX STAGING - LA MAISON CROSS LEG TRAY SIDE TABLE, SOLD 
AS IS

1.000 ea

363 EX STAGING - LA MAISON CROSS LEG TRAY SIDE TABLE, SOLD 
AS IS

1.000 ea

364 EX EVENT HIRE - BLUSH PINK VELVET MATERIAL DINING 
CHAIR, SOLD AS IS

30.000 ea

365 EX EVENT HIRE - BLUSH PINK VELVET MATERIAL BAR CHAIR, 
SOLD AS IS

20.000 ea

366 EX EVENT HIRE - LIGHT GREY VELVET MATERIAL DINING 
CHAIR, SOLD AS IS

30.000 ea

367 EX EVENT HIRE - LIGHT GREY VELVET MATERIAL BAR CHAIR, 
SOLD AS IS

20.000 ea

368 EX EVENT HIRE - PINK CORD MATERIAL DINING CHAIR, SOLD 
AS IS

20.000 ea

369 EX EVENT HIRE - PINK CORD MATERIAL BAR CHAIR, SOLD AS 
IS

50.000 ea

370 EX STAGING HIRE - DARK ROSE PINK BOUCLE ARMCHAIR SOLD 
AS IS

1.000 ea

371 EX STAGING HIRE - FRENCH PROVINCIAL OAK WHITE LINEN 
ARMCHAIR, SOLD AS IS

3.000 ea

372 EX STAGING HIRE - FRENCH PROVINCIAL BLACK FRAMED 
ARMCHAIR WITH LINEN UPHOLSTERED SEAT AND BACK, SOLD AS 
IS

2.000 ea

373 EX STAGING HIRE - FRENCH PROVINCIAL CREAM FRAMED 
ARMCHAIR WITH LINEN UPHOLSTERED SEAT AND BACK, SOLD AS 
IS

2.000 ea

374 EX STAGING HIRE - BEIGE MATERIAL ARMCHAIR WITH STUD 
DETAIL, SOLD AS IS

1.000 ea

375 EX STAGING HIRE - BEIGE MATERIAL ARMCHAIR WITH STUD 
DETAIL, SOLD AS IS

1.000 ea

376 EX STAGING HIRE - BEIGE MATERIAL ARMCHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
377 EX STAGING HIRE - CORAL MATERIAL CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
378 EX DISPLAY BOWER CHEST OF DRAWERS SOLD AS IS 1.000 ea
379 EX STAGING HIRE - BLACK CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
380 EX STAGING HIRE - BLUE MATERIAL ARMCHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
381 EX STAGING HIRE - CREAM ARMCHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
382 EX STAGING HIRE - LIGHT GREY ARMCHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
383 EX STAGING HIRE - BLACK LEATHER SLING CHAIR WITH TIMBER 

FRAME, SOLD AS IS
1.000 ea

384 EX STAGING HIRE - DARK GREY MID CENTURY CHAIR, CURVED 
TIMBER, SOLD AS IS

2.000 ea

385 EX STAGING HIRE - BLACK MATERIAL ARM CHAIR WITH TIMBER 
ARMS, SOLD AS IS

2.000 ea

386 EX STAGING HIRE - CREAM LEATHER CHAIR, TIMBER FRAME, 
SOLD AS IS

2.000 ea

387 EX STAGING HIRE - BLACK LEATHER CHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
388 EX STAGING HIRE - BLACK LEATHER EXECUTIVE OFFICE CHAIR, 

SOLD AS IS
1.000 ea

389 EX STAGING HIRE - GREY OFFICE CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
390 EX STAGING HIRE - WHITE CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea



391 EX STAGING HIRE - BLACK FELT SWIVEL CHAIR SOLD AS IS 1.000 ea
392 EX STAGING HIRE - LOW TIMBER FRAMED CHAIR WITH RATTAN 

SEAT AND BACK, SOLD AS IS
1.000 ea

393 EX STAGING HIRE - LOW TIMBER FRAMED CHAIR WITH RATTAN 
SEAT AND BACK, SOLD AS IS

1.000 ea

394 EX STAGING HIRE - LOW TIMBER FRAMED CHAIR WITH RATTAN 
SEAT AND BACK, SOLD AS IS

1.000 ea

395 EX STAGING HIRE - REPLICA SPANISH SADDLE CHAIR BY BORGE 
MOGENSEN, OLIVE GREEN LEATHER, WALNUT COLOUR TIMBER, 
SOLD AS IS

1.000 ea

396 EX STAGING HIRE - REPLICA SPANISH SADDLE CHAIR BY BORGE 
MOGENSEN, OLIVE GREEN LEATHER, WALNUT COLOUR TIMBER, 
SOLD AS IS

1.000 ea

397 EX STAGING - LIGHT BEIGE 2.5 SEATER COUCH SOLD AS IS 1.000 ea
398 EX STAGING HIRE - TAN VINYL ARMCHAIR SOLD AS IS 1.000 ea
399 EX STAGING HIRE - LIGHT GREY MODULAR LARGE 4 SEATER 

COUCH SOLD AS IS
1.000 ea

400 EX STAGING HIRE - LIGHT GREY ROUND MATERIAL OTTOMAN 
SOLD AS IS

1.000 ea

401 EX STAGING HIRE - DARK GREY COUCH WITH CHAISE, SOLD AS 
IS

1.000 ea

402 EX STAGING HIRE - LIGHT GREY COUCH WITH CHAISE, SOLD AS 
IS

1.000 ea

403 NEW MIRROR CHEST OF DRAWERS, MF8311-766 1.000 ea
404 EX STAGING HIRE - LIGHT GREY COUCH WITH CHAISE, SOLD AS 

IS
1.000 ea

405 EX STAGING HIRE - ORANGE CURVED OTTOMAN SOLD AS IS 1.000 ea
406 EX HIRE PINK OTTOMAN, SOLD AS IS 1.000 ea
407 EX STAGING HIRE - ALABASTER CURVED 2.5 SEATER SOFA, 

SOLD AS IS
1.000 ea

408 EX STAGING HIRE - LIGHT BEIGE LINEN 2.5 SEATER SOFA, 
SOLD AS IS

1.000 ea

409 EX STAGING HIRE - GREY SOFA WITH BLACK PIPING, 2 SEATER 
SOLD AS IS

1.000 ea

410 EX STAGING HIRE - GREY 2.5 SEATER SOFA SOLD AS IS 1.000 ea
411 EX STAGING HIRE - GREY SOFA WITH BLACK PIPING, 2.5 

SEATER SOLD AS IS
1.000 ea

412 EX STAGING HIRE - GREY SOFA WITH BLACK PIPING, 2.5 
SEATER SOLD AS IS

1.000 ea

413 EX STAGING HIRE - BROWN/GREY MATERIAL 2.5 SEATER SOFA, 
GOLD METAL FRAME LEGS, SOLD AS IS

1.000 ea

414 EX STAGING HIRE - CREAM 2 SEATER SOFA SOLD AS IS 1.000 ea
415 EX STAGING HIRE - GREY ARMCHAIR WITH METAL FRAME, SOLD 

AS IS
1.000 ea

416 EX STAGING HIRE - DARK GREY LEATHER 3 SEATER SOFA, SOLD 
AS IS

1.000 ea

417 NEW BOWER NATURAL OAK CURVED KING BEDFRAME, AU1224 4.000 ea
419 EX EVENT HIRE - OLIVE GREEN CORD MATERIAL BAR CHAIR, 

SOLD AS IS
29.000 ea

420 EX EVENT HIRE - BLACK VELVET MATERIAL BAR CHAIR, SOLD 
AS IS

29.000 ea

421 EX HIRE FRENCH CAFE OAK CROSS BACK DINING CHAIR SOLD AS 
IS

21.000 ea

422 EX HIRE RATTAN BAR STOOL SOLD AS IS 1.000 ea
423 NEW SMEG SOA460M21NR DOLCE STIL NOVO 45CM COMPACTY 

COMPINATION MICROWAVE OVEN, MATTE BLACK COPPER TRIM, 
RRP$4290 WITH 12 MONTH WARRANTY

2.000 ea

424 NEW TECHNIKA BELLISSIMO HNTB65XL, 600MM ELECTRIC OVEN, 
12 MONTH WARRANTY

2.000 ea



425 WESTINGHOUSE WRCGG940SB 900MM FLAT GLASS CHIMNEY 
RANGEHOOD WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

427 NEW SMEG SFPA6301TN MATTE BLACK 600MM THERMOSEAL 
PYROLYTIC OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

428 NEW BOSCH 600MM SLIDE OUT RANGEHOOD, DHI6236AU, SERIES 
4, 420M/HR AIRFLOW, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

429 NEW GEH6017 UNBRANDED 600MM SLIDEOUT, 12 MONTH WARRANTY 1.000 ea
430 NEW TISIRA TGWF93E 900MM GAS COOKTOP, 5 BURNERS, WOK 

BURNER, 12 MONTH WARRANTY
1.000 ea

431 NEW ILVE ILBV604 600MM GAS COOKTOP WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

432 NEW FISHER PAYKEL CI302CTB1 INDUCTION COOKTOP 30CM WITH 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

433 NEW HAFELE TAPERED CANOPY RANGEHOOD 900MM, 539.80.322, 
WITH 3 MONTH WARRANTY

27.000 ea

434 NEW HAFELE TAPERED CANOPY RANGEHOOD 600MM, 539.80.321, 
WITH 3 MONTH WARRANTY

21.000 ea

436 NEW FISHER PAYKEL WB60SDEX2 WARMING DRAWER, WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

437 NEW OMEGA OBO650X1 ELECTRIC OVEN 600MM WITH 4 COOKING 
FUNCTIONS, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

438 NEW ILVE ILD906G5 INDUCTION COOKTOP, 90CM, 6 COOKING 
ZONES, TWIST SLIDE TOUCH CONTROL, 11 HEATING LEVELS 
INCLUDING BOOSTER, AUTO STOP GO FUNCTION, RESIDUAL HEAT 
INDICATORS RRP$4399, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

439 NEW FISHER PAYKEL OM60NDBB1 45CM BLACK COMBINATION 
MICROWAVE OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

440 NEW ILVE S/STEEL PRO LINE SERIES OV60SLKMP/SS 600MM 
ELECTRIC OVEN, 9 COOKING FUNCTIONS, SOFT CLOSE DOOR, 
RRP$2999, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

441 NEW BOSCH SERIES 8 BLACK GLASS 45CM COMPACT STEAM OVEN, 
CSG656RB1A, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$3699

1.000 ea

442 BRAND NEW BOXED TISIRA ARU52BX-L, 52CM UNDERMOUNT 
RANGEHOOD, 3 SPEED SETTINGS, 1000M3/H AIR FLOW, REAR 
LED LIGHTS WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$699

37.000 ea

444 BRAND NEW BOXED TISIRA ARU75AX-L, 75CM UNDERMOUNT 
RANGEHOOD, 3 SPEED SETTINGS, 700M3/H AIR FLOW, REAR LED 
LIGHTS WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$599

36.000 ea

445 EX DISPLAY GASMATE PROXIMA PORTABLE ELECTRIC KETTLE 
BBQ, 6 MONTH WARRANTY RRP $219

4.000 ea

446 NEW TISIRA TOC969E 900MM ELECTRIC UNDERBENCH OVEN, 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

447 EUROMAID I4B64 INDUCTION COOKTOP 600MM, 4 ZONE, 12 
MONTH WARRANTY

4.000 ea

448 FISHER PAYKEL 30CM MODULAR INDUCTION COOKTOP, BLACK, 
CI302DB1 RRP$2499 WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

449 BRAND NEW EURO COOKING PACKAGE, 60CM 5 FUNCTION FAN 
FORCED OVEN 60CM S/STEEL 4 BURNER GAS COOKTOP WITH WOK 
BURNER. RRP $1099 12 MONTH WARRANTY

5.000 ea

450 NEW AGURA MODULAR SEATING, 10 PIECE MODLAR GREY WHITE 
RRP$1499

3.000 ea

451 EX STAGING - BLACK GREY SOFT OTTOMAN, SOLD AS IS 1.000 ea
452 EX STAGING HIRE - GREEN CHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
453 EX STAGING HIRE - GREY WHITE CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
454 EX STAGING HIRE - WHITE CHAIR, SOLD AS IS 1.000 ea
455 NEW ARTUSI 900MM DUAL FUEL FREESTANDING OVEN CAFG90X, 

12 MONTH WARRANTY
1.000 ea

456 DOMETIC MINIBAR 60L D'PANEL ECOLINE RH460LDDPRH, WITH 
12 MONTH WARRANTY

4.000 ea



457 ELECTROLUX EWF1041R9WB 10KG FRONT LOAD WASHING MACHINE 
WIHT AUTODOSE, WIFI ENABLED WITH 5 STAR ENERGY 4.5 
WATER, WOOL CERTIFIED, INVERTER MOTOR WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

458 AEG LF9C1612AQ 10KG 9000 SERIES FRONT LOAD WASHING 
MACHINE, 1600RPM SPIN, WIFI CONNECTED, AUTODOSE, 
PROSTEAM, WOOL CERTIFIED PROSENSE TECHNOLOGY 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

459 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

460 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

461 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

462 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

463 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

464 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

465 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

466 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

467 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

468 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



469 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

470 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

471 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

472 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

473 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

474 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

475 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

476 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

478 EX STAGING HIRE - TEAL ROUND MATERIAL OTTOMAN SOLD AS 
IS

1.000 ea

479 EX STAGING HIRE - BLUE ROUND PU OTTOMAN SOLD AS IS 1.000 ea
480 EX STAGING HIRE - GREY MODULAR 3 SEATER COUCH SOLD AS 

IS
1.000 ea

481 EX STAGING HIRE - LARGE GREY 3 SEATER SOFA WITH WHITE 
EXPOSED STITCHING, SOLD AS IS

2.000 ea

482 EX STAGING HIRE - OLIVE GREEN VINYL MID CENTURY STYLE 2 
SEATER COUCH, SOLD AS IS

1.000 ea

483 EX DISPLAY ADLEY 2500MM DINING TABLE, JAPAN BLACK, 
HERRINGBONE DESIGN **SLIGHT DAMAGE SOLD AS IS**

1.000 ea

485 EX STAGING HIRE - BROWN PLUSH 2 SEATER COUCH SOLD AS IS 1.000 ea
486 EX STAGING - LARGE CURVED CANE FLOOR LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
487 EX STAGING - LARGE CURVED BLACK CANE FLOOR LAMP, SOLD 

AS IS
1.000 ea

488 NEW ALPINE OAK MANHATTAN RATTAN QUEEN BEDHEAD ONLY SOLD 
AS IS

1.000 ea

489 EX STAGING DINING TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
490 EX STAGING - GLOSS WHITE TIMBER HALL TABLE SOLD AS IS 1.000 ea



491 NEW RED POWDER COATED TULIP WINDMILL 2.000 ea *
492 NEW RED POWDER COATED HELIX WIND SPINNER 1.000 ea *
493 EX DISPLAY ADLEY 2500MM DINING TABLE, JAPAN BLACK, 

HERRINGBONE DESIGN **DAMAGED TABLE TOP** SOLD AS IS
1.000 ea

494 EX STAGING - GREY MATERIAL 3 SEATER COUCH SOLD AS IS 1.000 ea
495 EX DISPLAY DARK GREY METAL SLAT OUTDOOR TABLE, 1800MM 

SOLD AS IS
1.000 ea

496 PALLET OF SANDSTONE BULLNOSE PAVERS 400 X 400 X 20MM, 
QTY204 #1

204.000 ea

497 PALLET OF SANDSTONE EDGING 59 PCS, 400 X 400 X 20 59.000 ea
498 PALLET OF HIMALYAN SANDSTONE COPING 600 X 400 X 20/70, 

QTY 18 #8
18.000 ea

502 PALLET 2 - 79 BOXES BIANCO LIPARI 113.760 m2
503 PALLET OF SANDSTONE EDGING 78 PIECES, 600 X 300 X 30MM 

#12
78.000 ea

504 PALLET OF SANDSTONE EDGING, 600 X 400 X 20/70, PALLET 2 40.000 ea
505 PALLET OF MIXED PAVER, POOL COPING/STAIR TREAD 1.000 ea
509 PALLET OF HIMALAYAN SANDSTONE COPING 600 X 400X 

20/70MM, QTY 40 #8
40.000 ea

511 PALLET OF 300MM X 600MM TILE ,SOLD AS IS 1.000 ea
512 FACADE BRICKS CORNER TILES 63 BOXES 50.800 m2
513 PALLET OF BLUESTONE PAVING 800 X 400 X 20MM 1.000 ea
516 DOUBLE PALLET OF LARGE FORMAT PAVERS AND ASSORTED TILES 1.000 ea
517 PALLET OF ICE WHITE TILE 600MM X 300MM 86.400 m2
518 PALLET OF ICE WHITE TILE 600MM X 300MM 86.400 m2
519 PALLET OF BLUESTONE ANTI SLIP TILE 600MM X 300MM 48.960 m2
520 PALLET OF ICE WHITE TILE 600MM X 300MM 86.400 m2
521 PALLET OF ANTHRACITE FILETTI STONE 30-40MM, PERFECT FOR 

GARDEN, TERRACE, WALLS, DRIVEWAYS ETC RRP$145 PER SQM 
#4

50.000 m2

522 PALLET OF TEAKWOOD SANDSTONE PAVERS 600 X 300 X 20MM, 
102 PIECES RRP$45 EACH #1

102.000 ea

523 MIXED PALLET WITH 100 X 100MM GREY FLAMED COBBLESTONE 
FLAMED GREY SMALL TILE UNKNOWN QTY, SOLD AS IS

1.000 ea

524 PALLET OF TEAKWOOD SANDSTONE PAVERS 600 X 300 X 20MM, 
102 PIECES RRP$45 EACH #2

102.000 ea

525 PALLET OF TEAKWOOD SANDSTONE PAVERS 600 X 300 X 20MM, 
102 PIECES RRP$45 EACH #3

102.000 ea

526 PALLET OF ICE WHITE TILE 600MM X 300MM 86.400 m2
527 PALLET OF WHITE PENNY ROUND MOSAIC TILES 52.650 m2
528 PALLET OF WHITE PENNY ROUND MOSAIC TILES 122.850 m2
529 MIXED PALLET OF 300MM X 600MM WHITE TILES AND KIT KAT 

WHITE MOSAIC TILES
1.000 ea

530 PALLET OF GREY STONE PAVER 600MM X 600MM X 20MM 20.160 m2
531 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 25.920 m2
532 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 25.920 m2
533 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 25.920 m2
534 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 25.920 m2
535 PALLET OF GREY WHITE STONE BATONS 1.000 ea
536 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 20.160 m2
537 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 21.240 m2
538 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 21.240 m2
539 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 20.160 m2
540 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 20.160 m2
542 LARGE MIXED PALLET OF CREAM AND PINK SCALLOP CERAMIC 

PLANT POTS APPROX 400 POTS
1.000 ea

543 LARGE MIXED PALLET OF CREAM SCALLOP CERAMIC PLANT POTS 
APPROX 400 POTS

1.000 ea



544 LARGE PALLET OF APPROX 214 YELLOW DIMPLE CERAMIC PLANT 
POT

1.000 ea

545 MIXED PALLET OF PLANT POTS, INCLUDING ROUND GLASS BOWL 
APPROX 185, AND SMALL PURPLE, PINK WHITE CERAMIC POTS 
APPROX 441 QTY

1.000 ea

546 LARGE PALLET OF APPROX 214 YELLOW DIMPLE CERAMIC PLANT 
POT

1.000 ea

547 600MM X 300MM X 20MM PALM SPRINGS LIMESTONE PAVERS 26.000 ea
548 PALLET OF MLONDON GREY SANDBLASTED LIMESTONE PAVERS 

600MM X 400MM X 30MM, SLIP RESISTANT, 44PCS RRP$119M2 
#6

10.560 m2

549 PALLET OF PAPILLON LIMESTONE POOL COPING/TREADS, 600 X 
400X 60/30, 33PCS #2

33.000 ea

550 PALLET OF 900MM X 600MM X 20MM LIMESTONE PAVERS QTY 12 6.480 m2
551 PALLET OF SAVANNA BRUSHED TUMBLED LIMESTONE PAVERS 

900MM X 600MM X 20MM, 38PCS SLIP RESISTANT RRP$106M2
20.520 m2

553 PALLET OF TUSCAN UNFILLED HONED TILES 812MMX 406MM X 
12MM, 124PCS #1

124.000 ea

554 PALLET OF MOCHA TRAVERTINE PAVERS, 600 X 600MM X 30MM, 
8PCS #

8.000 ea

555 PALLET OF TUNDRA LIMESTONE GREY COPING/TREADS 600 X 400 
X 30MM/60MM, 23PCS #9

23.000 ea

557 PALLET OF SINAI SANDBLASTED LIMESTONE, SLIP RESISTANT, 
900MM X 600MM X 20MM, 22PCS #4

22.000 ea

558 600MM X 600MM X 30MM TUMBLED LIMESTONE PAVERS QTY 9 9.000 ea
559 PALLET OF SINAI BRUSHED TUMBLED LIMESTONE PAVERS 600MM 

X 900MM X 20MM, 18 PCS #7 RRP$106M2
9.720 m2

560 PALLET OF CREMA MARFIL MARLBE TILES 600MM X 300MM X 
10MM, 123PCS #10

22.140 m2

561 PALLET OF MYOLA FILETTI STONE SUITABLE FOR ALFRESCO, 
DRIVEWAY 20-40MM #5

10.000 m2

562 PALLET OF HIMALYAN SANDSTONE CRAZY PAVING, 20MM #3 16.000 m2
563 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 25.200 m2
564 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 25.200 m2
565 PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 20MM 25.200 m2
566 MIXED PALLET OF GREY WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 

30MM X QTY 11 AND 600MM X 600MM X 20MM X QTY 10
1.000 ea

568 PALLET OF 600MM X 600MM DIAMOND RIVET TILE 80.640 m2
569 PALLET OF MOSAIC LAVA STONE TILE SQUARE 25.000 m2
570 PALLET OF KITE WHITE GLOSS MOSAIC TILES 44.550 m2
571 PALLET OF 600MM X 600MM DIAMOND RIVET TILE 63.360 m2
572 PALLET OF ICE WHITE TILES 600MM X 300MM 51.840 m2
573 PINE OUTDOOR PICNIC TABLE 1800MM X 950MM 1.000 ea
574 PINE OUTDOOR PICNIC TABLE 1800MM X 950MM 1.000 ea
575 PINE OUTDOOR PICNIC TABLE 1800MM X 950MM 1.000 ea
576 PINE OUTDOOR PICNIC TABLE 1800MM X 950MM 1.000 ea
577 PALLET OF GREY AND WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 

20MM (54 PCS)
19.440 m2

578 PALLET OF GREY AND WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 
20MM (62 PCS)

22.320 m2

579 PALLET OF GREY AND WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 
20MM

25.920 m2

580 PALLET OF GREY AND WHITE STONE PAVERS 600MM X 600MM X 
20MM

25.920 m2

581 PALLET OF KITE WHITE GLOSS MOSAIC TILES 103.950 m2
582 PALLET OF KITE WHITE GLOSS MOSAIC TILES 103.950 m2
583 PALLET OF KITE WHITE GLOSS MOSAIC TILES, MIX OF BOXED 

UNBOXED, UNKNOWN QTY
1.000 ea

584 NEW WHITE DROP IN BATH 1650MM LONG 1.000 ea



585 SAMPLE STOCK - ACACIA OCTAGONAL TABLE 1200MM X 1200MM 
RRP$349

1.000 ea

586 EX HIRE COLOURFUL ACRYLIC TABLE WITH YELLOW LAMINATE 
TOP, SOLD AS IS

2.000 ea

587 EX STAGING - RED METAL ROUND OUTDOOR TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
588 PALLET CONTAINING 8 ROLLS OF ASSORTED VINYL FLOORING, 

SOLD AS IS
1.000 ea


